

"ДЕТИ СОЛНЦА"

В Драматическом театре имени В.Ф.Комиссар-
жевской начались репетиции пьесы М.Горького
"Дети солнца", которая впервые была показана
на подмостках этой сцены в конце 1905 года,
в самый разгар революционных событий. Постанов-
ка осуществляется в ознаменование исполняющего-
ся в феврале 50-летия со дня смерти замечатель-
ной русской актрисы В.Ф.Комиссаржевской.

Спектакль ставит заслуженный деятель
искусств Казахской ССР и заслуженный артист
Карельской АССР М.Сулимов, режиссер - В.Мой-
ковский, художник - В.Степанов.

Газ. "Ленинградская правда"
14 ноября 1959 года.